



Odbor pro koordinaci protidrogové politiky Úřadu vlády České republiky  
vyhlašuje

## LITERÁRNÍ SOUTĚŽ pro autory do 20 let.

Literární **umělecké** dílo na téma:

**Marihuana, extáze - rekreační drogy - co lidem berou a co jim dávají. Jak je odmítat, zda a proč vůbec je odmítat.**

### Kategorie

1. poezie
2. próza nebo drama.

### Účastníci

Mládež s trvalým bydlištěm v České republice ve věku 15-20 let. Přijímají se pouze práce v jazyce českém.

### Rozsah

Poezie - nejméně 1 báseň, max. 10 básní o rozsahu max. 10 stran textu všech příspěvků dohromady  
Próza, drama - nejméně 1 strana, max. 10 normostran (1 NS = 1800 znaků vč. mezer)

**Uzávěrka: 30.6.2006** (rozhoduje datum vložení na webovou stránku soutěže).

Zasláním práce do soutěže autoři (jejich zákonní zástupci) dávají souhlas s případným zveřejněním díla bez nároku na honorář.

### Ceny

Autoři vítězných prací v každé kategorii obdrží věcné ceny. Ceny udělí vyhlašovatel soutěže na návrh odborné poroty.

1. cena iPod Nano,
2. cena paměť Flash,
3. cena paměť Flash.

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo cenu neudělit v případě, že neobdrží práce splňující umělecká kritéria. Nejlepší práce budou publikovány ve sborníku, který bude poskytnut veřejným knihovnám a školám k využití v prevenci užívání drog; obsah sborníku bude zveřejněn i na webových stránkách vyhlašovatele. Na webových stránkách mohou být uveřejněna i další soutěžní díla, která nebudou zahrnuta do sborníku.

**Vyhlášení výsledků a předání cen** se uskuteční v říjnu 2006 v reprezentačních prostorách Úřadu vlády České republiky v Praze. Na vyhlášení výsledků budou účastníci písemně pozváni. Nezletilí účastníci vyhlášení mohou přijet v doprovodu jedné dospělé osoby (rodič, učitel, sourozenec...).

### Odborná porota

Mgr. Daniela Fischerová, MUDr. et PhDr. Kamil Kalina, CSc. a PhDr. Miroslav Kovařík.

### PŘÍJEM SOUTĚŽNÍCH PRACÍ

**Soutěžní práce s označením autora a údajů o práci (viz dále) je možno zasílat ode dne vyhlášení soutěže do uzávěrky, a to výhradně v elektronické podobě prostřednictvím formuláře na stránce <http://soutez.drogy-info.cz>.**

### Označení prací a další podmínky

Na prvním listu soutěžní práce bude uvedeno: titul práce, kategorie (žánr) jméno a příjmení, datum narození, adresa bydliště, e-mail autora. Tento list se nezapočítává do celkového rozsahu práce. Práce autorů, kteří nesdělí tyto kontaktní údaje, budou ze soutěže vyřazeny. Doporučuje se uvést i číslo telefonu, případně kontaktní poštovní adresu, pokud je jiná než adresa bydliště. Poskytnutím údajů dává soutěžící souhlas s tím, aby údaje byly evidovány u vyhlašovatele soutěže po nezbytně nutnou dobu. Soutěžní práce musí být původní, dosud nezveřejněné. Autor se může do soutěže přihlásit pouze s jednou soutěžní prací v každé z kategorií. Přijímají se pouze práce napsané počítačem a zasláné elektronickou formou v jednom z uvedených formátů: PDF, Open Office, Word pro PC, Word pro Macintosh a kompatibilní. K publikaci mohou být práce opatřeny pseudonymem, pokud o to autor požádá vyhlašovatele soutěže nejpozději v den uzávěrky přihlášek do soutěže. Všechny práce budou archivovány u vyhlašovatele soutěže. Zasláním práce do soutěže jsou soutěžní podmínky přijaty.

### Kontaktní osoba vyhlašovatele

skrdlantova.eva@vlada.cz, tel. 296 153 301